
МежрегиоЕальная общественная организация
<<Щальневосточный футбольный союз>>

Контрольно-дисциплинарный комитет

Решение Лb 9

05 августа 2024 г г. Хабаровск

Приняли rrастие в заседtш{ии
(дистанционно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.А. Абудеев, А.Ю. Климчук, А.В. Усенко, 4 (четыре) члена КДК.
Кворум дJIя проведения заседания имеется.

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапорта инспектора матча Щальневосточной юношеской
футбольной лиги (Первенство ЩФО по фугболу среди юношей U-16) между командами
кЛокомотив> г. Уссурийск и <<Сахалин> г. Южно-Сах€uIинск, состоявшегося 16.07.2024.

2. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,Щальневосточной юношеской
футбольной лиги (Первенство .ЩФО по фугболу среди юношей U-18) между комаядillч{и
кЛокомотив> г. Уссурийск и <<Сахалин> г. Южно-Сilхitлинск, состоявшегося 16.07.2024.

3. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,Щальневосточной юношеской

футбольной rпrги (Первенство ,ЩФО по фугболу среди юношей U-16) между команда]чrи

кЛокомотив)) г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропzlвловск-Камчатский, состоявшегося
23.0,I.2024

4. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,Ща;lьневосточной юношеской

футбольной лиги (Первенотво .ЩФО по футболу среди юношей U-18) между командами
кЛокомотив) г. Уссурийск и <Вулкан> г. Петропавловск-КамчатскиЙ, состоявшегося
2з.07.2024.

УСТАНоВИЛ:

1. Согласно рапорта инспектора матча ,Щальневосточной юношеской фугбольной
лиги (Первенство дФо по фугболу среди юношей U-16) между командами <<Локомотив>

г. Уссурийск и кСахшrин>> г. Южно-Сах€шIинск, состоявшегося 16.07.2024, Е&

предматчевом совощании отсутствовали: сотрудник по обеспечению безопасности,

предстtlвитель основного вещатеJuI, представитель администрации стадиона.
В соответствии со ст. 104 ДисципJIинарного реглаN{ента Российского фугбольного

союза за неучастие представителя клуба в предматчевом организационном совещu}нии

перед матчем, если такое fIастие обязательно в соответствии с регламентом соревноваЕия
- виновный клуб наказывается штрафом в соответствии с пунктом 26 Приложения JtlЪ 1 к
настоящему Реглаltrенry.

1.1. Согласно рапорта инспектора матча ,Щальневосточной юношеской фугбольной
лиги (Первенство дФо по фрболу среди юношей U-16) между коilландами <<Локомотив>>

г. УссурИйск и <<Сахаrrин>> г. Южно-Сахшrинск, состоявшегося |6.07.2024, в гостевой

раздевалке и судейской нет чая, кофе, кондитерских изделий, недостаточное количество



воды (из расчета 1 литр на человека), часть воды предостi}влена в общем кулере, а не В

отдельньтх бутьшках, что вызывает удобства для игроков команды <<Сахшtин>> > г. Южно-
Сахшlинск.

В соответствии с ч. l ст. l05 ДисципJIинарного регламента Российского футбольного
союза необеспечение принимаrощей стороной условий проведения матча в соответствии с

реглtlNIентом соревнования наказывается штрафом в соответствии с п.27 приложения JS 1

к указанном регламенту.
1.2. Согласно рапорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство ДФО по фугболу среди юношей U-16) между командами кЛокомотив>>

г. Уссурийск и кСахалинD г. Южно-СахЕuIинск, состоявшегося 16.07.2024, техническtul
зона вьцелена фишкалли.

1.3. Согласно рilпорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной
лиги (Первенство ДФО по футболу среди юношей U-16) между командами <<Локомотив>

г. Уссурийск и кСаха-тlин) г. Южно-Сахалинск, состоявшегося 16.07.2024, сотрудник ЧОП
<<Вектор>>, находящийся на пункте прохода на стадион, не имеет рrIного мет€lллоискателя,
отсутствует служебное удостоверение

В соответствии с ч. 1 ст. 105 Дисциплинарного регламента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с

регламентом соревнования наказывается штрафом в соответствии с ш 27 приложения J'.lЪ l
к указанном) регламенту.

В соответствии со ст. 111 Щисциплинарного регламента Российского фрбольного
союза нарушение игроком, клубом и Официа_тlьньrм jIицом клуба реглill\{ента
Соревнований, которые не попадают под действие других норм настоящего Регламента
накiвывается штрафом в соответствии с п. 33 Приложения Jф l к настоящему регламенту.

2. Согласно рапорта инспектора матча .Щальневосточной юношеской фрбольной
лиги (Первенство ДФО по футболу среди юношей U-18) между командами <Локомотив>>
Г. УссуриЙск и <<Саха-пин> г. Южно-СахаJIинск, состоявшегося 16.07.2024, н&
предматчевом совещании отсугствовtIли: сотрудник по обеспечению безопасности,
представитель основного вещателя, представитель администрации стадиона.

В соответствии со ст. l04 Щисциплинарного реглtlмента Российского фугбольного
союза за неr{астие представитеJIя кlryба в предматчевом организационном совещ4нии
перед матчем, если такое r{астие обязательно в соответствии с регламентом соревнования
- виновный клуб наказывается штрафом в соответствии с пунктом 26 Приложения J\Ъ 1 к
настоящему Регламенту.

2.1. Сог+асно рапорта инспектора матча Щальневосточной юношеской фугбольной
лиги (Первенство дФо по фугболу среди юношей U-18) между КОМаНД{lNiIи кЛокомотив>
г. УссуриЙск и <Сахалин) г. Южно-СаХалинск, состоявшегося 16.07.2024,сотрудник ЧОП
<Вектор>, находящИйся на пункте прохода на стадион, не имеет ручного метtlллоискатеJUI,
отсутствует служебное удостоверение

в соответствии с ч. 1 ст. 105 Щисциплинарного регламента Российского футбольного
союза необеспечоние принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с
регламентом соревнования наказывается штрафом в соответствии с п.27 приложения J\Ъ l
к указанном) регламенту.

2-2. Согласно рапорта инспектора матча .Щальневосточной юношеской фубольной
ЛИГИ (ПеРВеНСТВО ДФО ПО фрболу среди юношей U-l8) между командами кЛокомотив>>
г. Уссурийск и <Саха-пин> г. Южно-Сахалинск, состоявшегося 16.07.2024. в гостевой
рilздевалке и судейской нет чая, кофе, кондитерских изделий, недостаточное количество
воды (из расчета 1 литр на человека), часть воды предоставлена В общем кулере, а не в
отдельньгх бутьшках, что вызывает удобства дJUI игроков команды <<Сахалин>> > г. Южно-
Саха-rrинск.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 .Щисциплинарного РеГла]\{ента Российского
футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в



соответстВии с регламентоМ соревнования наказЫвается штрафом в соответствии с п.27
приложения Ns 1 к ук{rзанном) регламенту.

2,З. Соrласно рапорта инспектора матча Щальневосточной юношеской фlтбольной
ЛИГИ (ПеРВеНСТВО ДФО ПО фУтболУ среди юношей U-l8) между командами клокомотив>>
г, Уссурийск и <<Сахi}лин) г. Южно-СахаJIинск, состоявшегося 16.07 .2024, техническiUI
зона вьцелена фишками.

В соответствии со ст. 111 Щисциплинарного реглzlп4ента Российского футбольногосоюза нарушение игроком, клубом и Официальным лицом клуба регламента
соревнований, которые не попадают под дейсiвие других норм настоящего Регламента
н€lкttзывается штрафом в соответствии с п. 33 Приложения Jrlъ 1 к наётоящему регламенту.3. Согласно рапорта инспектора матча ,Щальневосточной юношеской^футбольнЪt
лиги (ПервеЕство дФо по футболу среди юношей U-l6) между командами кЛокомотив>>
г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Ка.тrлчатский, состоявшегося 2з.07.2024, в
гостевой раздевtIлке и судейской комнате отсутствова.rrи чай, кофе, печенье, фрукты.

в соответствии с ч. 1 ст. 105 Щисциплинарного реглilпdонта Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с
реглtlN{ентом соревнования накzвывается штрафом в соответствии с п.27 приложения Jt 1

к указанном) регламенту.
3.1. Согласно рапорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

ЛИГи (ПерВенство ДФО по фрболу среди юношей U-l6) между командчlп{и <Локомотив>>
г. УссуриЙск и кВулкан> г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 2З.07.2024, на
выходе к фугбольному полю находилось 4 (четыре) сотрудника ООО <<Охранное
предприятие ВекТор>, не имеющие спецодежды, но имеющие при себе личнlто карточку
охранника, вызыв{lющуIо подозрение в подлинности по фотографии и несоответствие
возраста владельцев карточек, не возможЕо выяснить кто у них старший.

В соответствии с ч. 1 ст. l05 Дисциплинарного роглапdента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения ма-гча в соответствии с

реглчlп,Iентом соревнования накr}зывается штрафом в соответствии с п.27 приложения Jtlb 1

к укrlзЕtнном) реглаленту.
3.2. Согласrrо рапорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фlтбольной

лиги (Первенство ДФО по фрболу среди юношей U-16) между командаNIи <<Локомотив>>

г. Уссурийск и <Вулкан> г. Петропавловск-Каirлчатский, состоявшегося 2З.07.2024,
сулейской комнате отсутствов€uIи стол, стулья, оргтехника, беспроводноЙ интернет.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 Дисциплинарного реглап4ентаРоссийского фугбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с

реглtlпilентом соревнования накtвывается штрафом в соответствии с л.2'7 приложения Ns 1

к указанном) регламенту.
3.3. Согласно рапорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство ДФО по фрболу среди юношей U-16) между командами <<Локомотив>

г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 2З.07.2024,
технические зона обозначены фишкалли.

В соответствии со ст. 111 Дисциплинарного реглап{ента Российского фугбольного
союза нарушеЕие игроком, клубом и Официа-пьным лицом клуба реглtlI\,{ента

соревнований, которые не попадают IIод действие других норм настоящего Реглаrrцента

накiвывается штрафом в соответствии с п. 33 Приложения Jrlb l к настоящему регламенту.
3.4. Согласно рапорта инспектора матча .Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство дФо по футбопу среди юношей U-lб) между командап{и <Локомотив>>

г. Уссурийск и <Вулкан> г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 23.07.2024, на

начало матча отсутствует видеотрансJIяция, котор€rя возобновилась с началом второго

тайма и велась без комментатора, в зону съемки видеокчlп,lеры попадает cBeToBzUI мачта.

в соответствии с ч. 1 ст. 105 Дисциплинарного регламента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проводения матча в соответствии с



реглаNrентом соревнования наказывается штрафом в соответствии сп.27 приложения N9 1

к указанном) регламенту.
3.5. Согласно рaшорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство дФо по фугболу среди юношей U-16) между КОМаЕДZlПiIи кЛокомотив>

г. Уссуриtск и кВулкан) г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 23.07.2024, матч

обслуживали 4 (четыре) мальчика подчlющие мrIчи.

3.6. Согласно рапорта инспектора матча ,Ща.пьневосточной юношеской фугбольной
лиги (Первенство дФо по футболу среди юношей U-16) между командами <<Локомотив>>

г. Уссурийск и <Вулкан> г. Петропавловск-камчатский, состоявшегося 23.07.2024, на

предматчевом совещании отсугствовttл помощник руководителя команды (fiозяев) по

обеспечению безопасности.
В соответствии со ст. l04 ,ЩисципJIинарного реглtlмента Российского фрбольного

союза за неучастие представитеJIя клуба в предматчевом организационном совещании
перед матчем, если такое }частие обязательно в соответствии с регламентом соревнования
- виновный клуб наказывается штрафом в соответствии с пунктом 26 Приложения Jф 1 к
настоящему Регламенту.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 ЩисципJIинарного реглчtNIента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с

реглtlNIентом соревнования нzlкttзывается штрафом в соответствии с rl,.27 приложения Jt l
к yKitзaHHoM) регламенту.

4. Согласно рапорта инспектора матча .Щальневосточной юношеской фугбольной
лиги (ПервеЕство ДФО по футболу среди юношей U-l8) между командчlми <<Локомотив>>

г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 2З.07.2024, в
гостевой раздевчrлке и судейской комнате отсутствовали чай, кофе, печенье, фрукты.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 .Щисциплинарного реглапdента Российского футбольного
союза необеспечение принимающеЙ стороноЙ условиЙ проведения матча в соответствии с
реглап{ентом соревнования накt}зывается штрафом в соответствии с п.27 приложения Jф 1

к указанном) регламенту.
4.1. Согласно рапорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство ДФО по фугболу среди юношей U-l8) между командtlп,fи кЛокомотив>>
г. УссуриЙск и кВулкан> г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 2З.07.2024, на
ВЬшоде к фугбольному полю н.}ходилось 4 (четыре) сотрудника ООО кОхранное
ПРеДПРИяТие ВекТор>, не имеющие спецодежды, но имеющие при себе личную картоtшу
охранника, вызывающую подозрение в подлинности по фотографии и несоответствие
возраста владельцев карточек, не возможно выяснить кто у них старший.

в соответствии с ч. 1 ст. 105 Щисциплинарного реглапdента Российского футбольного
союза необесгiечение принимаrощей стороной условий проведения матча в соответствии с
реглilN,IенТом соревнования наказывается штрафом в соотВетствии с л.27 приложения Ns 1

к укшанном) реглаrrленту.
4.2. Согласно рапорта инспектора матча .Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство дФо по фрболу среди юношей U-18) можду комЕtндtlп,lи <<Локомотив>
г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Каtr,rчатский, состоявшегося 2з.07.2024,
судейской комнате отсутствов€lли стол, стулья, орfтехника, беспроводной интернет.

в соответствии с ч. l ст. 105 Щисциплинарного реглап,rента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с
реГлzll\4ентом соревнования наказывается штрафом в соответствии с л.27 приложения Ns 1

к укЕ}зtlнном) регламенту.
4.3. Согласно ptlrтopTa инспектора матча ,Ща_шьневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство дФо по фугболу среди юношей U-18) между командzlN,Iи кЛокомотив>>
г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 23.07.2024,
технические зона обозначены фишками.



В соответствии со ст. 111 Щисциплинарного реглilпdента Российского фугбольного
союза нарушение игроком, клубом и Официа_ltьным лицом клуба реглtlп,Iента
Соревнований, которые не попадают под действие других норм настоящего Реглаллента
нzжазывается штрафом в соответствии с п. 33 Приложения Jф 1 к настоящему регламенту.

4.4. Согласно рапорта инспектора матча ,Щшrьневосточной юношеской футбольной
лиги (Первенство ДФО по фугболу среди юношей U-18) между командами <Локомотив>
г. Уссурийск и кВулкаrr> г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 2З.07.2024,
видеотрансJuIция, велась без комментатора, в зону съемки видеокtlмрры попадает световая
мачта.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 Дисциплинарного регламента Российского футбольного
союза необеспечение принимающей стороной условий проведения матча в соответствии с

регл{lпdентом соровнования наказывается штрафом в соответствии с л.2'7 приложения Jt 1

к ука:}анном) регламенту.
4.5. Согласно р€lпорта инспектора матча,Щальневосточной юношеской фугбольной

лиги (Первенство ДФО по фрболу среди юношей U-18) между командами кЛокомотив>>

г. Уссурийск и кВулкан> г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 23.0"1.2024, на
предматчевом совещании отсутствовал помощник руководитеJIя команды (хозяов) по
обеспечению безопасности.

В соответствии со ст. l04,ЩисципJIинарного регламонта Российского фугбольного
союза за неучастие предстtlвитеJIя клуба в предматчевом организационном совещании
перед матчем, если такое участие обязательно в соответствии с регламентом соревнОвания
- виновный клуб накЕlзывается штрафом в соответствии с пунктом 26 Приложения Ns 1 к
настоящему Регламенry.

С 1^reToM изложенного, руководствуясь ст. 104, ст. 105, ст. 111 .ЩисциплинаРнОЮ

реглtll\dента РФС, Контрольно-дисциплинарньй комитет ДФС,

РЕШИЛ:

1. За нарушения,Щисциплинарного реглtlNdента Российского футбольного союза при

проведения матча .Ща.пьневосточной юношеской фугбольной лиги (Первенство .ЩФО по

футболу среди юношей U-16) между командами <Локомотив> г. Уссурийск и кСахалин>

;. Южно-СахtUIинск, состоявшегося 16.07.2024, в соответствии со ст. 104

,Щисчиплинарного регл{lI\{ента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб

<<Локомотив U-16>i г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на

сумму 10000 (десять тысяч) рублей.
1.1. За нарушения ,щисциплинарного регламента Российского фугбольного союза

lrри проведения матча,Ща;rьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
.rъ фугболу среди юношей U-16) между комЕшдttпdи кЛокомотив>> г. Уссурийск и

кСахйин> г. Южно-Сtlхt}линск, состоявшегося 16.07.2024, в соответствии с ч. 1 ст. 105

Щисциплинарного реглаN{ента Российского футбольного союза привлечь фугбольньй клуб

<<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на

сумму 10000 (лесять тысяч) рублей.
1.2. За нарушения ,ЩисциплинарЕого реглапdента Российского футбольного союза

при проведениЯ матча,ЩальневоСточноЙ юношеской футбольной лиги (Первенство ,ЩФО

пъ фугболу среди юношей U-16) между командапdи <Локомотив>> г, Уссурийск и

кСахалин> г. Южно-Сахалинск, состоявшегося |6.07.2024, в соответствии со ст. 111

,ЩисциплИнарногО регламенТа РоссийсКого фугбОльного союза привлечь фугбольньй клуб

<<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплиЕарной ответственности в виде штрафа на

сумму 5000 (пять тысяч) рублей.
1.з. За нарушения-,Щисциrrлинарного реглzll\dента Российского фугбольного союза

при проведения матча,Щшlьневосточной юношеской фугбольной лиги (Первенство ЩФО

,rЬ футболу среди юношей U-16) между командЕlп,{и <<Локомотив> г. Уссурийск и

<Саха-пин> г. Южно-Сахалинск, состоявшегося 16.07.2024, в соответствии с ч. 1 ст. 105



,Щисциплинарного реглtlп,Iента Российского футбольного союза привлечь фугбольньй клуб
<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
cyvtмy 10000 (десять тысяч) рублей.

2. За нарушения ,Щисциплинарного регламента Российского футбольного союза при
проВеДения матча ,ЩальневосточноЙ юношоскоЙ фугбольноЙ лиги (Первенство .ЩФО по
фУгболу среди юношей U-18) между командами <Локомотив> г. Уссурийск и <<Сахалин>
Г. Южно-Саха.линск, состоявшегося |6.07.2024, в соответствии со ст. 104
.Щисциплинарного реглап{ента Российского фугбольного союза привлечь фугбольный клуб
КЛОкомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
cyNIMy 10000 (десять тысяч) рублей.

2.|. За нарушения ,Щисциплинарного регламеЕта Российского фугбольного союза
при проведения матча.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по футболУ среди юношей U-18) междУ командaми <Локомотив> г. Уссурийск и
<<Сахалин> г. Южно-Сах€UIинск, состоявшегося 1б.07.2о24, в соотвотствии с ч. 1 ст. 105
,Щисциплинарного реглаI\dента Российского футбольного союза привлечь фубольный клуб
кЛокомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в видо штрафа на
cylvrMy 10000 (десять тысяч) рублей.

2.2. За нарушения ,Щисциплинарного реглаNdента Российского фугбольного союза
при проведения матча,Ща_шьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство .ЩФОпо фугболУ среди юношей U-18) междУ комilндtlми кЛокомотив>> г.-Уссурийск и
кСахалин> г. Южно-СахzUIинск, состоявшегося 16.07.2024, в соответствии с ч. 1 ст. 105
,Щисциплинарного реглulп4ента Российского футбольного союза привлеIь фугбольный клуб
<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарЕой ответствеЕности в виде штрафа на
сумму 10000 (лесять тысяч) рублей.

2.3. За нарушения .Щисцип.lинарЕого реглчl]чIента Российского фугбольного союза
при проведения матча,Ща-тlьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФОпо фугболу среди юношеЙ U-ls) между командЕlN,Iи <<Локомотив) г. Уссурийск и
<<Саха;lин> г. Южно_Саха_пинск, состоявшегося |6.07.2о24. в соответствии со ст. l11
,Щисциплинарного регламента Российского футбольного союза привле!ь фугбольньй клуб
<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
cyпlмy 5000 (пять тысяч) рублей.

3. За нарУшениЯ,.ЩисциплИнарногО реглtlменТа Российского футбольЕого союза при
проведенИя матча .Щальневосточной юношеской фугбольной лиги (Первенство .ЩФО по
футболу среди юношей U-16) между командzlп{и <<Локомотив> г. Уссур"й.п, кВулкан> г.
Петропавловск-Ка.плчатский, состоявшоrося 23.07.2024, в соответar""" a .r. 1 ст. 105
..Щисциплинарного реглilп,{ента Российского футбольного союза привлечь фугбольньй клуб
кЛокомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
cytl'rMy 10000 (десять тьтсяч) рублей.

3.1. За нарушениrI .Щисциплинарного Р9глtlп{ента Российского фугбольного союза
при проведения матча.Ща-шьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство [ФОпо фугболу сроди юношей U-lб) между командilп{и кЛокомотив> г. Уссур"йсп 

" 
кВулкан>

г. Петропавловск-Каrrцчатский, состоявшегося 2з.07.2024. в соотвеr.r""" с ч. 1ст. 105
,Щисциплинарного реглаN,lента Российского футбольного союза привлечь фугбольньй клуб
<<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму 10000 (десять тысяч) рублей.

з,2, За нарушения .щисциплинарного реглilп4ента Российского фугбольного союза
при проведениЯ матча .ЩальневоСточноЙ юношеской футбольной лигrл (П.р".".rво ЩФОпо фугболу среди юношей U-l6) между комiшдtlми <<Локомотив> г. Уссурийск и кВулкан>г, Петропавловск-Каrrцчатский, состоявшегося 2З.О7.2024, в соответсr""" a ч. 1 ст. 105
ДисциплИнарногО реглап{енТа РоссийсКого футбоЛьногО союза привлечь фубольньй клуб
<<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответствеЕности в виде штрафа на
cyvIMy 10000 (десять тысяч) рублей.



3.3. За нарушения ,Щисциплинарного реглilмента Российского фугбольного союза
При проведения матча Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ,ЩФО
ПО фУтболу среди юношей U-lб) между командами кЛокомотив> г. Уссурийск и кВулкан>
г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 2З.07.2024, в соответствии со ст. 111

.Щисциплинарного регламента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
КЛокомотив U-lб> г. Уссурийск к дисциплинарной ответствеЕности в виде штрафа на
сумму 5000 (пять тысяч) рублей.

3.4, За нарушения ,Щисциплинарного регламента Российского фугбольного союза
при проведения матча.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по фугболу среди юношей U-16) между командilп{и <Локомотив> г. Уссурийск и кВулкан>
г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 2З.07.2024, в соотвотствии с ч. 1ст. 105

.Щисциплинарного регл€lN{ента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной отвотственности в виде штрафа на
сумму 10000 (лесять тысяч) рублей.

3.5. За нарушения Щисциплинарного реглilп,lента Российского фугбольного союза
при проведения матча,Щаrrьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по фугболу среди юношей U-l6) между командаNdи кЛокомотив> г. Уссурийск и кВулкан>
г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 23.07.2024, в соответствии с ч. 1ст. l05
.Щисциплинарного регламента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
кЛокомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму 10000 (лесять тысяч) рублей.

3.6. За нарушения ,Щисциплинарного реглчlNIента Российского фугбольного союза
при проведения матча,Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по фугболу среди юношей U-16) между командами <<Локомотив> г. Уссурийск и кВулкан>
г. Петропавловск-Каллчатский, состоявшегося 2З.0'1.2024, в соответствии со ст. 104

,Щисциплинарного реглill\dента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
<<Локомотив U-16> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственнооти в виде штрафа на
сумму 10000 (лесять тысяч) рублей.

4. За нарушеЕия.Щисциплинарного реглilмента Российского футбольного союза при
проведения матча ,Щальневосточной юношеской фугбольной лиги (ПервенствО ,ЩФО ПО

футболу среди юношей U-l8) между командаI\dи <<Локомотив> г. Уссурийск и <<ВУлкан> г.

Петропавловск-Ка.п,rчатскийо состоявшеrося 2З.0].2024, в соответствии с Ч. 1 Ст. 105

,Щисциплинарного регл€lN,Iента Российского футбольного союза привлечь фугбольнЬй клУб

<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на

суNlму 10000 (десять тысяч) рублей.
4.1. За нарушения ,Щисциплинарного регламента Российского фугбольного соЮЗа

при проведения матча,Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ,ЩФО

по фугболу среди юношей U-l8) между командаNIи кЛокомотив> г. Уссурийск и кВулкап>

г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 2з.07.202{ в соответствии с ч. l ст. 105

,Щисциплинарного реглzlп{ента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб

<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциrrлинарной ответственности в виде штрафа на

cyvlмy 10000 (десять тысяч) рублей.
4.2. За нарушения ,Щисциплинарного реглulNIента Российского футбольного союза

при проведения матча,Ща.пьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ,ЩФО

по фугболу среди юношей U-18) между КОМаНДаП,Iи кЛокомотив> г. Уссурийск и кВулкан>

.. П"rро.rазловск-Каivчатский, состоявшегося 23.0,1.2024, в соотв9тствии с ч. 1ст. 105

Дисциплинарного реглчlп,Iента Российского футбольного союза привлечь футбольньй клуб

<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на

сумму 10000 (десять тысяч) рублей.
4.з. За нарушения .Щисциплинарного реглz}I\4ента Российского футбольного союза

при проведения матча,Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
,rЬ буrОооу среди юношей U-l8) между командами <<Локомотив> г. Уссурийск и кВулкап>



г. Петропавловск-Каrrлчатский, состоявшегося 2З.07.2024, в соответствии со ст. 11l
.Щисцип.тlинарного регламента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму 5000 (пять тысяч) рублей.

4.4. За нарушения ,Щисциплинарного регл€lN,Iента Российского фрбольного союза
при проводения матча,Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по фугболу среди юношей U-l8) между командЕlми кЛокомотив> г. Уссурийск и кВулкан>
г. Петропавловск-Камчатский, состоявшегося 23.07.2024, в соответствии с ч. 1 ст. l05
.Щисциплинарного регламента Российского фубольного союза привлеtь фугбольный шгуб

<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму 10000 (десять тысяч) рублей.

4.5. За нарушения ,Щисциплинарного реглЕlп,lента Российского фугбольного союза
при проведения матча.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО
по фугболу среди юношей U-18) между командztпdи кЛокомотив> г. Уссурийск и <Вулкшr>
г. Петропавловск-Камчатский, состоявшеrося 2З.07.2024, в соответствии со ст. 104

,Щисциплинарного регламента Российского футбольного союза привлечь фугбольный клуб
<<Локомотив U-18> г. Уссурийск к дисциплинарной ответствеЕности в виде штрафа на
cyIvIMy 10000 (десять тысяч) рублей.

5. Решение направить президенту Межрегионtlльной общественной организации
К,Щальневосточный футбольный союз>> Крысину В.В. для обнародования и организации
KoHTpoJUI за исполнением.

Председатель КЩК ДФС К.А. Трошин
-)с


